



周口市北环新建工程项目（中州大道至贾鲁河段）

管网施工路基铺设同步推进

□记者 韩志刚

本报讯 7月26日上午，位于川汇区中州大道西侧的周口市北环新建工程项目（中州大道至贾鲁河段）施工现场，管网施工和路基铺设正在同步进行。施工方有关人员表示，他们抓住当前天气晴好的有利时机，积极调配人员、机械加快施工。

记者进入施工现场，见到工地南侧有一个长方形基坑，工人们正在支模板。据中建七局周口市北环新建工程项目（中州大道至贾鲁河段）经理屈冠权介绍，该路段需要建设2个涵洞，这是其中一个——中州大道污水盖板涵洞，另一个是下炉村天然气保护涵洞，同时还需要建设若干口检查井。目前，他们投入挖掘机6台、铲车4台、施工人员60多人，从东、西两个方向同时施工，管网建设和路基铺设同步进行。管网施工完成后，就可全面转入路基铺设。

据了解，周口市北环新建工程项目跨越七里河、贾鲁河等，长14.445公里，为城市主干道。该项目的建设对缓解中心城区西北、东南方向过境交通，加强中心城区对外交通联系具有重要意义。



施工现场

市政府督查中心城区安置房建设情况

各项目工地正加紧施工

□记者 窦娜

本报讯 7月26日，市政府督查室组织市属主要新闻媒体记者先后到泰和家园、顺和家园、建设嘉苑、金海嘉苑、贾鲁嘉苑等安置房项目工地，对中心城区棚改一期安置房项目建设情况进行现场督查。

督查发现，泰和家园：工程进度较快，项目工地已安装4台塔吊，还有1台正在安装。截至7月25日，土方开挖累计完成37.47万立方米，占总量的93%；CFG桩累计完成7892根，占总量的99.4%；基坑边坡支护累计完成9900平方米。

顺和家园：工程进度较慢，截至7月25日，土方开挖累计完成19万立方米，CFG桩累计完成4486根，降水井累计完成191口，支护桩累计完成590根，基坑边坡支护累计完成1800平方米。

建设嘉苑：截至7月25日，施工单位累计完成土方开挖19.53万立方米，占总量的55.33%；累计完成CFG桩3061根，占总量的58.72%；累计完成降水井156口，占总量的86.67%；基坑边坡支护累计完成4660平方米，占总量的48.54%；边坡支护桩累计完成129根，占总量的88.36%。

金海嘉苑A地块：工程进度较快，项目工地已安装4台塔吊，还有3台正在安装。截至7月25日，土方开挖累计完成69万立方米，CFG桩累计完成9583根，SDS桩累计完成130根，基坑边坡支护累计完成1.42万平方米。1号、4号、22号楼正在进行筏板施工，3

号、21号、25号楼正在做基础垫层及防水施工。

贾鲁嘉苑AB地块：正在进行土方开挖、桩基施工。截至7月25日，土方开挖累计完成19.7万立方米，占总量的60%；微型桩累计完成1375根，占总量的75%；CFG桩累计完成711根。

贾鲁嘉苑C地块：截至7月25日，土方开挖累计完成15.25万立方米，降水井累计完成155口，CFG桩累计完成2257根，SDS桩累计完成55根，基坑边坡支护累计完成3200平方米。

贾鲁嘉苑D地块：截至7月25日，土方开挖累计完成13.4万立方米，CFG桩累计完成1049根，基坑边坡支护累计完成1200平方米，支护桩162根已经全部完成。

贾鲁嘉苑L地块：正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至7月25日，土方开挖累计完成24.78万立方米，CFG桩累计完成2787根，SDS桩累计完成3根，降水井累计完成94口，基坑边坡支护累计完成2000平方米，支护桩614根已经全部完成。

督查发现，各安置房项目工地前期反映的问题都已经解决，目前施工单位正组织人力、机械设备加快施工。

督查中，个别施工单位反映渣土车辆少影响施工、人防图纸没有到位。

针对督查中发现的问题，市政府督查室已及时反馈到各相关单位，要求各相关单位加快解决，确保安置房项目建设顺利实施。

周口供电公司城区计划停电公告

（8月6日—8月12日）

8月8日 6:00—22:00，因太清路迁改迁建工程，需要将陈胡同开关停电。影响范围：太清路（汉阳路至陈胡同开关段）、周西路、川汇区民政局、火

化厂、殡仪馆。遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。



新华社发 朱慧卿 作

光缆线路两侧各三米范围内 严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101